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SANGAKU - Aufgaben im Programm GeoGebra

5. INTERNATIONALE MATHE - WINTERAKADEMIE

das Lyceum , Naukova Zmina“ (Kiew, die Ukraine)
das Landesgymnasium fiir Hochbegabte (Schwabisch Gmiind, Deutschland)

25.01. — 01.02.2017
LGH in Schwibisch Gmiind, Deutschland



Aufgabe 1.

Yur-Liubomysl Dekhtiar Julia Tomaszewska
IOp-JTro6omuca Jlextsp IOmma TomameBcka
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Aufgabe 2.

Anastasiia Bila  Juliette Scheuing
Anacracis  bBura JIxyneerr IIléuHT

Problem 1
Not solved yet
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Deutsch:
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Aufgabe 3.
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und der beiden kleinen Kreise (r3), wenn a

)

Berechne die Radien des grofien (r1), des mittleren (ry

Luisa Handel

32.cm; ry,rp,r3,r — 7

16 cm; AD =

BCxAC =

Hlib Hryshko
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Aufgabe 4.

Yaroslav Peptiuk  Alexandra  Tenev
Apocnas IlenTiok Anexkcangpa Tenes
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Aufgabe 5.

Dmytro Pozharov Talina Ernst
Hvmurpo Iloxapos Tamuna EpHer
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Bewegliche Bilder:

Ellipsensonnensystem Kreissonnensystem



Aufgabe 6.

Bohdan-Yarema Dekhtiar Tom Gudehus
borpan-Apema [extap Tom  TIyzeyc
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Aufgabe 7.

Yaroslav Brovchenko Johanna  Schmieder
Apocnas BpoBuenko Moxamma IIImuzep
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Gesucht ist der Umfang

vom Vieleck
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Aufgabe 8.

Nataliia Kochetkova Natalia Vilella
Haranig KouerkoBa Harasmpa duanena

Bestimme die Radien des kleinen
o) B Kreises, des groBen Kreises und des
Halbkreises mit dem Durchmesser OB.

OB=2a



Aufgabe 9.

Anastasiia Adamchuk Alexander Haag
Amacracia  Agamuyk  AsiekcaHzap — Xaar
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Aufgabe 11.
Jakob Bromberger Vsevolod  Synytskyi
fAxo6 Bpombeprep BceBosiong CuHHIBKUU
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Aufgabe 12.

Nikita Lazarenko Chiara Ghiglione
Hikita Jlazapenko Kbsipa TI'mryimone

1. 0K=2 4

A AALAALA is regular
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2. A(CGOA,A,0,) to find
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